
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Вченої ради факультету №1 

ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського» 

 

29 серпня 2023 року м. Львів 

 

 

Присутні: 18 члени Вченої ради 

 

Порядок денний: 

1.Розгляд та затвердження складу Вченої ради факультету, плану роботи 

факультету та Вченої ради факультету на 2023/2024 н.р. 

2.Результати організації та проведення вступної кампанії на спеціальності 

факультету у 2023 році 

3.Завдання науково-педагогічного колективу факультету на 2023/2024 н.р. 

4. Затвердження планів роботи кафедр факультету 

5. Організація методичної   роботи   викладачів факультету 

6. Розгляд та затвердження  плану профорієнтаційної  роботи 

7. Організація роботи студентського самоврядування факультету у 2023-

2024 н.р. 

8. Організація виховної роботи на факультеті у 2023-2024 н.р. 

9. Різне 

СЛУХАЛИ: Декана факультету 1 канд. держ. упр. Безкоровайну У.Ю., яка 

запропонувала на розгляд Вченої ради факультету склад Вченої ради факультету, 

план роботи факультету та Вченої ради факультету на 2023-2024 н.р. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад Вченої ради факультету 1 , план роботи    

факультету та Вченої ради на 2023-2024н.р.   

 

СЛУХАЛИ: Задорецьку О.Р. –відповідального секретаря приймальної комісії 

ЛМА, яка поінформувала про результати організації та проведення вступної  

кампанії на спеціальності факультету у 2023 р. Вступна кампанія була 

організована за принципами демократичності, прозорості та на основі 

нормативно-правової бази. Приймальна комісія при своїй роботі керувалася 

Положенням про приймальну комісію та правилами всту, які у вільному доступі 

розміщені на сайті Академії. Скарг та зауважень до роботи приймальної комісії з 

боку абітурієнтів та їх батьків, опікунів тощо не було. 

 

      УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги. Активізувати      

профорієнтаційну роботу науково-педагогічних працівників факультету. 



 

СЛУХАЛИ: Безкоровайну У. з інформацією про завдання науково-педагогічного 

колективу факультету на 2023/2024 нр. Промовець визначила мету, завдання та 

напрями освітнього процесу на факультеті, наголосила на дотриманні основних 

принципів освітнього процесу: студентоцентрованого навчання, академічної 

доброчесності, створення індивідуальної траєкторії студента, впровадження 

сучасних методів навчання, неформальної освіти, розвитку співпраці з іншими 

закладами освіти України та зарубіжжя. 

УХВАЛИЛИ: Продовжити роботу з удосконалення навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу підготовки здобувачів освіти, наповнення 

віртуального освітнього середовища доповнення в робочі навчальні програми 

орієнтованих на сучасні вимоги. 

 

СЛУХАЛИ: Похмурського В.В., Лозинську С.О., Калитовську М.Б. Палигу І.Є.-

завідувачів кафедр факультету 1, які ознайомили присутніх з планами роботи 

кафедр на 2023-2024н.р. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити плани роботи кафедр факультету 1 на 2023-2024н.р. 

 

СЛУХАЛИ: Завідувачів кафедр факультету щодо організації методичної роботи 

викладачів факультету. Обговорювалося питання продовження створення 

електронних навчально-методичних комплексів, наповнення електронного 

освітнього репозитарію MOODLE, ознайомлення здобувачів з новітньою 

літературою та електронними ресурсами, курсами на онлайн платформах. 

УХВАЛИЛИ: продовжити створення електронних навчально-методичних 

комплексів, наповнення електронного освітнього репозитарію MOODLE. 

 

СЛУХАЛИ: проректора з розвитку та міжнародних зв’язків канд.мед.наук, доц. 

Согуйка Ю.Р., який надав інформацію в напрямку профорієнтаційної роботи 

Академії, де будуть залучені, як професорсько-викладацький склад Академії та 

студенти. Залучатися до профорієнтаційної роботи у інтернет ресурсах та 

масмедіа. Зокрема  здобувачі вищої освіти будуть задіяні у двох напрямках: в 

загальноосвітні заклади так і в закладах охорони здоров’я.   

УХВАЛИЛИ: Інформацію про плани в 2023-2024 н.р. прийняти  до уваги. 

 

СЛУХАЛИ: Голову студентського самоврядування Академії, яка представила 

присутнім результати голосування за Голову студентського самоврядування на 

факультеті 1. Головою студентського самоврядування факультету 1 обрано 

Черкес Ірину. 

УХВАЛИЛИ: Запропонувати план роботи студентського самоврядування 

факультету 1 на 2023-2024н.р. 

 



СЛУХАЛИ: Хміляр І.Р., яка відповідальна за виховну роботу на факультеті 1, 

яка запропонувала до обговорення план виховної роботи у групах на 2023-2024 н. 

р. Куратори груп перших курсів запланували проведення зустріч-знайомства зі 

здобувачами, роботу з адаптації студентів до нових умов. 

Заплановано активізувати національно-патріотичне виховання; залучати 

здобувачів вищої освіти до збереження і примноження традицій українського 

народу, популяризувати духовні й моральні цінності, притаманні українському 

народу; активізувати діяльність студентського самоврядування, інших 

студентських громадських і наукових організацій, клубів за інтересами, таборів 

праці і відпочинку, практикувати культурно-дозвільні заходи, щоб посилити 

культурно- просвітницький виховний вплив формувати психологічну готовність 

до майбутньої професії (спрямованість на професійну діяльність, сформованість 

професійно-значущих якостей). 

СЛУХАЛИ: декана факультету 1 Безкоровайну У.Ю., яка поінформувала що до 

Вченої ради факультету звернувся колектив кафедри клінічного медсестринства, 

акушерства та гінекології в особі завуча кафедри к.м.н., доц Грабовської, щоб 

створити комісію для рецензування відкритого заняття завідувача кафедри д.м.н. 

Палиги І.Є.   

     УХВАЛИЛИ: Створити комісію для рецензування відкритого заняття 

завідувача кафедри  д.м.н. Палиги І.Є., у складі: к. мед. н., доц. Согуйка Ю.Р.,  

к.мед. наук, доц. Похмурського В.В., д.фарм. наук, проф. Антонюка В. 

 

Голова Вченої ради                                            декан, канд.держ.упр. 

                                                                               Безкоровайна У.Ю. 

 

Заступник секретаря    Рик Т.М. Рик.Т.М. 

 

 

 



                     


